BblbEPK
BEPHDbIE
OTBETDI




1. Pa3Hocmb amux 4YyuceJs paeHa 9:

A)13un 4 N11n2
b)5ud O)éwun3
B)12u 3 E)18umu9

2. Odmu 4ucna 6onbuie 65:

A) 56 r) 64
B) 67 1) 35
B) 96 E) 46




3. B Kakux 4yucrsiax cmoJsibKoO e
decsimKo8, CKOJIbLKO 8 yucrie 437?

A) 34 ) 32
B) 48 n) 49
B) 47 E) 53
4. PeweHueM KaKux ypaeHeHUU siesisiemcs
yucsno 15?7
N A) y-9=4 ) x-8=7 !
- | bB)x+8=23 O) x<16 B

B) 12+y>24 E) 40-y=25




5. 3HavYeHUs1 KaKux ebipa)XeHuu meHbuwe 4
decsimkoe?

A) 97-50 ) 36+4
B) 28+3 [) 25+2
B) 9+8 E) 48-8

6. [Jns ebiducrieHUsi 3Ha4YeHUU amux
ebipa)xeHuUU emopbIM delicmeueM Hado
8bINMOJIHUMb CJIOXKEeHUe.

A) 17+5-6 ) 20-(9+3)

b) 15+(17-9) M) 18-9+7

B) 12-8-2 E) 16+7+8




7. Kakue paseHcmea eepHbie?

A) 14 =100MuH ') 100kon = 1py6
Bb) 2cm < 1am a) 1m =100am
B) 10mm = 1cm E) 50MuH < 1y

8. Ecsiu yucno 38 yeenu4yumsb Ha 4, mo
nosiy4yumcsi:

A) 34

B) 78

B) 42

') yncno, kotopoe Ha 1 6onbLlue 77

1) uncno, B KoTopom 40ec. u 2 ea.

E) pa3HocTb uncen 50 n 8




10. Nepumemp npsiMoy20sibHUKa CO
CMoOpOHaMu 2cM U 5CM MO)XHO
eblYucsiumb mak:

A) 5+5+2+2 I) 2+2+5+5
B) 5+2 Il) 245+2+5
B) 5+5-2-2 E) 5+2+2+5

11. He 3anonHss W yugppamu, MOXXHO
CKa3zamb, 4YmoO paseHcmea eepHhbIe.

A)EE> M = +m< 20
B)56-M<60 [)EE-E>0
B)24+Mm >40 E)20<4




